

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Полиция наведет порядок в парках Лозанны | Police will maintain order in the parks of Lausanne

Author: Азамат Рахимов, [Лозанна](#), 13.05.2015.



Парк Монбенон (© Swiss Tourism)

Муниципальные власти объявили о начале кампании по борьбе с мусором в общественных местах.

|

Municipal authorities started a campaign against littering in public spaces.
Police will maintain order in the parks of Lausanne

С наступлением теплых дней все больше швейцарцев и туристов проводят время в тени парков и на набережных рек и озер. При этом многие отдыхающие оставляют после себя пластиковые бутылки, жестяные банки, окурки, полиэтиленовые пакеты и прочий мелкий мусор. За один летний день коммунальные службы могут собирать в общественных местах более тонны брошенных предметов. Также в этот период заметно возрастает число жалоб от жителей домов, расположенных рядом с

парками: по выходным и после праздничных гуляний не очень трезвые люди устраивают потасовки под окнами и всячески нарушают ночной покой.

На официальном сайте города власти разместили сообщение, из которого следует, что уже с конца мая в Лозанне начнут работать специальные полицейские патрули. Им будет поручено следить за порядком, а также выписывать штрафы. В первую очередь, власти намерены следить за эспланадой перед кафедральным собором: на этой живописной площадке по вечерам собираются подростки. Часто они приносят с собой пиво и включают громкую музыку.

Согласно новым правилам, любые посиделки после 22.00 здесь запрещены. Известно, что власти также подумывают над введением запрета на распитие алкогольных напитков в общественных местах. На форумах и в социальных сетях местная молодежь негодует. «Они хотят, чтобы мы ходили в бары, но у нас нет на это денег. Да и никто нам не станет продавать алкоголь», - возмущаются подростки.



Также патрули будут следить за соблюдением приличий отдыхающими в парках Монбенон и Бурже. Отдельные полицейские патрули на велосипедах будут колесить по прибрежным рекреационным зонам. Любителей шашлыков ждет большое разочарование: власти запретили разводить огонь в одноразовых грилях и жарить на них сосиски и прочие гастрономические радости. Главная причина ограничения – угли, которые отдыхающие просто оставляют на траве.

Муниципалитет предупреждает, что особо тщательно контроль будет осуществляться с четверга по воскресенье. В эти дни патрули будут курсировать до 2 часов ночи. Полицейским было дано указание не ограничиваться воспитательными беседами, а сразу выписывать штрафы за нарушение общественного порядка. Размер выплат начинается от 100 франков.

Интересно, что депутаты местного парламента почти единогласно поддерживают новые правила. «Не стоит забывать, что грязь на улицах вызывает чувство незащищенности», - считает представитель Социалистической партии Филипп Мивела.

Со своей стороны, город обещает потратить 2,5 млн франков на дополнительное оборудование по сбору мусора. Эти деньги пойдут на закупку 100 мусорных баков, а также 200 контейнеров, зарытых в землю. Часть средств уйдет на еще одну мусороуборочную машину.

«Я всесторонне поддерживаю меры по борьбе с загрязнением города и потреблением алкоголя в общественных местах. Но я считаю, что запретительные нормы не решат проблему. Кстати, не стоит забывать, что Лозанна – один из самых спокойных и безопасных городов мира», - уверен депутат Адриан Буклен, предлагающий не драматизировать ситуацию. А как вам кажется, насколько велика проблема уличного мусора в Лозанне?

[мусор](#)

[общественный порядок](#)

[Лозанна](#)

Статьи по теме

[Золотой мусор Швейцарии](#)

["Нет мусору в Швейцарии"](#)

[255 млн франков на мусор](#)

[Великая швейцарская попойка завершилась кучами мусора](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/policiya-navedet-poryadok-v-parkah-lozanny>